



### ***Tájékoztató a Kolonics György Alapítvány 2017. évi közhasznú tevékenységéről***

1. Az alapítvány által koordinált Granek István tanulmányi ösztöndíjprogram célja, hogy növelje a kajak-kenu sportágban felsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező szakemberek számát, illetve motivációt és egyben támogatást nyújtson az edzőjelöltek, és a már sportágban tevékenykedő szakemberek részére a magasabb színvonalú állami edzőképzésbe történő jelentkezésre, a tanulmányok folytatására és sikeres befejezésére. A sportszakemberek számára elérhető különböző állami támogatású programok egyre inkább megkövetelik a minél magasabb edzői végzettség meglétét, így edzőink nem szorulnak ki ezen programokból. A Bsc testnevelő-edzőképzésen kívül két jelentkezőnek anyagi támogatást nyújtottunk az OKJ kajak-kenu sportedző képzés elvégzéséhez. 2017-ben a Granek István tanulmányi ösztöndíjprogram kedvezményezettjei: Balázs Gábor, Csöke Zsolt, Némedi Konrád és Szekeres Zsolt, OKJ-s tanulmányi támogatásban pedig Bednyák Boglárka és Dombvári Bence részesült.
2. A 2016-os eredményei alapján a kuratórium döntésének értelmében a legsikeresebb utánpótláskorú versenyzőnek járó Kolonics György díjat Varga Ádám, a KSI SE kajakosa vehette át. Ádám a díj mellé megkapta a közel egy millió forintos jutalmát, egy új Nelo típusú versenyhajót. A 2016-os szezonban Ádám a minszki ifjúsági világbajnokságon K-2 1000 méteren lett aranyérmes – Petró Erik párjaként - míg a négyessel második helyen zárt. Az őszi brandenburgi maratoni világbajnokságon pedig egyesben és párosban is győzni tudott. A fiatal versenyző az év lezárásaként 2016-ban 1000 egyesben nyert az Olimpiai Reménységek Nemzetközi Versenyén is Szegeden.
3. Mindkét utánpótlás magyar bajnokságon alapítványunk kurátorai átadták az emlékfutamok győzteseinek járó díjakat. Az Ifjúsági és U23-as országos bajnokságon, az ifjúsági C-1 500m és C-2 500m-es futam viseli a Kolonics György emlékfutam nevet. Ebben a két versenyszámban az első helyezettek átvehették a Kolórról elnevezett vándorserleget. A C-1 500m győztese Zombori Dominik, a Démász Szeged versenyzője lett, C-2 500 méteren pedig Zupkó Balázs Péter (Csepeli Indotek Kajak-Kenu Egyesület) és Mitró Márton (Lágymányosi Spari) vihette haza a vándorserleget.
4. A Gyermek, Kölyök és Serdülő Magyar Bajnokságon az U15-ös korosztály C-1 500m és C-2 500m-es versenyszáma hagyományosan a Kolonics György emlékfutam. A nyertesek emlékévet, emlékpólót és emlékmatricát, illetve alapítványunk kurátora, Trébitsch András által felajánlott kenulapátokat vehettek át. Az U15-ös C-1 500m győztese Vass Zoltán, a Lágymányosi Spari kenusa lett, C-2 500 méteren pedig a győri Halász Dávid, Pálla Balázs kettős diadalmaskodott.
5. Június 23-án, az Olimpia Éjszakája nagyszabású szabadidősport rendezvény egyik látványos eleme volt az éjszakai sárkányhajózás. Alapítványunk szervezésében este 10-kor közel 20 db kivilágított sárkányhajó indult el az Újpesti-öbölből, hogy átevezve a kivilágított belvároson



keresztül kikössön a Kopaszi-gátnál. A rendezvényen számtalan híres sportoló, sportvezető, politikus és színész vett részt. A rendezvény érdekessége volt, hogy az egyik –a kajak-kenus EYOF csapat által hajtott – hajóban a Győrbe tartó olimpiai láng is helyet kapott.

6. Június végétől, az iskolai nyári szünettől kezdve tíz héten keresztül két helyszínen, Zánkán és Fonyódligeten több ezer gyermek táborozott az Erzsébet-táborokban. A táborvezetők, illetve a tábori eseményeket koordináló segítők elmondása szerint a tábor egyik legnépszerűbb, legtöbb gyereket vonzó programja volt az alapítványunk által koordinált sárkányhajózás. Szinte minden gyermek, aki megfordult a táborban, beült legalább egyszer egy sárkányhajóba. A program egy félórás elméleti oktatással indult, ahol a gyermekek és kísérőik megismerkedhettek a kajak-kenusportág és a sárkányhajózás alapjaival, fejlődésének rövid történetével és legsikeresebb hazai képviselőivel. Ezt követően a parton elsajátították a sárkányhajózáshoz szükséges mozgás alapjait, illetve biztonsági oktatást is kaptak. A két helyszínen összesen 6 db hajóval zajlott folyamatosan a program, délelőttől egészen késő délutánig. Emellett igen népszerű volt a csütörtöki Példakép program is, ahol minden héten sikeres sportolóinktól lehetett kérdezni és kötetlenül beszélgetni. Sportágunkból több kiválóság is részt vett, többek között Kovács Katalin, Szabó Gabriella, Storcz Botond és Kiss Tamás.
7. A 2017-es évben rendhagyó módon három helyszínen szervezett alapítványunk megemlékezést Koló halálának évfordulóján. Egykori egyesületének, a Csepeli Indotek Kajak-Kenu Egyesületnek a vízitelepén a szárazföldi megemlékezést követően sárkányhajókban tettek egy tiszteletkört a kilátogató barátok, ismerősök, sporttársak. Emellett a masters magyar bajnokság helyszínén, Szolnokon is fáklyás evezéssel emlékeztek Kolóról volt csapattársai, ellenfelei, tisztelői. Harmadik helyszín pedig Plovdiv volt, ahol a felnőtt Európa-bajnokságon versenyző csapat tartott egy rövid megemlékezést a versenyzők és a szakmai stáb részvételével.
8. Október 23-án 10. alkalommal került megrendezésre a Kolonics György Emlékfutás, a tavalyi helyszínhez hasonlóan, ismét a Népszigetről rajtolva, végig a Római-parton, egészen a Luppátólig és vissza. A jubileumi 10. alkalomhoz illően sikerült egy minden várakozást felülmúló versenyt szervezni alapítványunknak. Az esős, hideg időjárás ellenére több, mint 2300-an teljesítették a félmaratoni távot egyéniben vagy csapatban, illetve a 11,5 km-es vagy a 2 km-es távot. A versenyen sportágunk több kiválósága, Storcz Botond, Kammerer Zoltán és Szabó Gabriella mellett a fiatalok is képviselték magukat. A félmaratoni táv leggyorsabb férfi és leggyorsabb női kajak-kenusa ismét átvehette alapítványunk elnökétől a vándorserleget.
9. A XXI. Budapesti Nagy Sportágválasztón szeptember 15 és 16 között a rendezvényre kilátogató több tízezer gyermek és kísérőik tekinthették meg a „Kolonics, a Sportlegenda” kiállítás egy részét. Ezen kívül Koló volt csapattársaival, Kozmann Györggyel és Kiss Tamással is találkozhattak, akik a pénteki megnyitót követően a színpadon mesélték el Kolóhoz fűződő emlékeiket.
10. A felnőtt és U23-as kenusoknak, a felnőtt szövetségi kapitány által szervezett háromnapos összetartás keretén belül alapítványunk kenus délutánt szervezett Mátraházán. Az esemény célja az volt, hogy a fiatalok megismerjék a magyar kenuszás rendkívül sikeres múltját, az egykori



sikeres versenyzők példáján keresztül. Felhívásunkra közel száz férfi és női kenus érkezett Mátraházára, ahol a délelőtti közös futás után motivációs előadáson vehettek részt. A serdülő korosztálytól egészen a felnőtt válogatottakig képviselték magukat kenusok az eseményen, illetve előadóként eljött Pulai Imre, Kozmann György és Csabai Edvin is. A program videóvetítéssel indult, a csapat közösen megnézte az összes magyar kenus olimpiai győzelmet, illetve néhány világbajnoki diadalt. Ezt követően egy volt kenus *coach* moderálásával interaktív beszélgetés zajlott a meghívott vendégekkel.

11. A „*Jövő reményesei*” program elindításával alapítványunk hátrányos helyzetű fiatalok sportolását támogatja, akik nem csak anyagi segítséget kapnak, hanem egy sikeres, már visszavonult kajakos vagy kenus személyében egy igazi mentort is. A támogatást 2017-ben öt versenyző, Csikós Zsóka női kajakos, Molnár Csenge női kenus, Opavszky Márk férfi kajakos és Szőke Attila férfi kenus nyerte el, illetve kiosztásra került egy különdíj is, amit Bonyai Regina női kenus versenyző vehetett át. Az öt sportoló az anyagi juttatáson felül szakmai útmutatást és hiteles tanácsokat is kapott a négy mentortól, Storcz Botondtól, aki a női kajakos mentorálásáért felel, Vaskuti Istvántól, aki a két női kenust segíti, illetve Angyal Zoltántól és Kozmann Györgytől, akik a férfi kajakos és kenus nyertest patronálták.

Budapest, 2018. április 5.

Csabai Edvin

elnök

Kolonics György Alapítvány